

Olsztyn, dnia 25.09.2025 r.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na **Dostawę i montaż osłony radiologicznej do stołu operacyjnego hemodynamicznego Artis ICONO floor - postępowanie DZPZ/2651/131/2025**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu do Zamawiającego wpłynęło następujące pytanie:

Pytanie 1

Uprzejmie zwracam się z prośbą o przedstawienie rysunków lub szkiców elementów będących przedmiotem postępowania. Dla prawidłowej kalkulacji przedmiotu oferty niezbędnym jest przedstawienie w formie rysunkowej poszczególnych elementów niniejszego postępowania.

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia zdjęcia poglądowe osłony, wymiary zostały podane w opisie przedmiotu zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wymaga aby przedmiot zamówienia był kompatybilny ze stołem Artis ICONO floor (Siemens) , zwracając uwagę, iż posiadany stół jest objęty gwarancją producenta do 18.12.2025r.



Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie panelu podstawowego o wymiarach 89 cm x 75 cm przy zachowaniu pozostałych parametrów osłony oraz ochronności 0,5 mm Pb?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza powyższy wymiar panelu podstawowego pod warunkiem, iż osłona będzie kompatybilna z posiadanym przez Zamawiającego stołem.

Dyrektor WSS w Olsztynie
Irena Kierzkowska